



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Калининградской области по сообщению СМИ о ненадлежащей организации пешеходного движения по скоростной трассе в районе города Пионерский организована доследственная проверка**



Вчера, 7 ноября, на одном из телеканалов в эфир вышел сюжет о резонансном дорожно-транспортном происшествии на автомобильной дороге в районе города Пионерский Калининградской области, в результате которого погибла молодая женщина, шедшая с коляской, а ее малолетнему сыну причинены тяжелые травмы.

В сюжете озвучена информация о том, что жители города Пионерский, идущие на дачи, либо возвращающиеся с дач, попросту вынуждены идти по аварийной полосе автомобильной



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

дороги, поскольку другого маршрута для пешеходов нет, что представляет реальную опасность для их жизни.

Для проверки указанных сведений следственными органами регионального управления Следственного комитета организовано проведение доследственной проверки, в ходе которой будет дана правовая оценка всем обстоятельствам, изложенным в сюжете.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1407913>